



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела об оказании услуг ненадлежащего качества в оздоровительном лагере Тульской области



Председателю СК России направлен депутатский запрос с просьбой выяснить причины отравления детей в детском лагере в Тульской области.

По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Тульской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг ненадлежащего качества).

Следствием установлено, что 30 июля 2023 года у детей и взрослых, находящихся в оздоровительном лагере, расположенном в Тульской области, ухудшилось состояние здоровья.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Продукты питания и вода в оздоровительный лагерь поставлялись одной из местных организаций.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Тульской области Усову В.В. представить доклад о ходе расследования уголовного дела.

09 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1815892>